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Ściany wygładzić i pomalować
farbą zmywalną do wysokości
balustrady; wykonać
oznaczenia zaniżeń; istniejące
balustrady oczyścić i
pomalować

--

Podkonstrukcja
pod agregat AC1
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D.09

4
D.13

1
D.15

Sz.2
Ściana zewnętrzna - docieplenie

Trójwarstwowe  szlachetny na
warstwie podkładowej                     1,5 cm
Wełna mineralna                  12 cm
Piaskowiec                                        6 cm
Gazobeton                                    24 cm
Tynk cementowo-wapienny             1,5 cm

Sz.1
Ściana zewnętrzna piwinicy - docieplenie

Folia kubełkowa
Papa na lepiku x2
Polistyren ekstrudowany                  12 cm
Masa bitumiczna
Beton zwykły, gestość 2400             30 cm
Tynk cementowo-wapienny             1,5 cm

Sz.3
Projektowana ściana zewnętrzna

Tynk trójwarstwowy  szlachetny na
 warstwie  podkładowej                     1,5 cm
Wełna mineralna                                15cm
Gazobeton                                         24cm
Tynk cementowo-wapienny              1,5 cm

Sz.4
Projektowana ściana fundamentowa

Bloczki betonowe 25cm
Izolacja przeciwwodna np.masa bitumiczna

Sw.7
Ściana wewnętrzna łazienki

Ścianka systemowa  z płyty HPL
wodoodpornej                                  3 cm

Sw.3
Projektowana ściana wewnętrzna

Tynk cementowo-wapienny  1,5cm
Bloczek gazobetonowy                     24cm
Tynk cementowo-wapienny 1,5cm

Sz.5
Projektowana ściana kurtynowa

Przeszklenie systemowe na podkonstrukcji
z profili aluminiowych

Sw.5
Projektowana ściana wewnętrzna

Tynk cementowo-wapienny               1,5cm
Bloczek silikatowy                              12 cm
Tynk cementowo-wapienny               1,5cm

Sw.8
Ściana wewnętrzna przeszklona

Ścianka systemowa  szklana

Sw.4
Projektowana ściana wewnętrzna

Tynk cementowo-wapienny  1,5cm
Bloczek silikatowy                      24cm
Tynk cementowo-wapienny 1,5cm

Sw.6
Projektowana ściana wewnętrzna

Tynk cementowo-wapienny               1,5cm
Bloczek silikatowy                              8 cm
Tynk cementowo-wapienny               1,5cm

Sw.1
Istniejące ściany wewnętrzne

Tynk cementowo-wapienny              1,5 cm
Cegła dziurawka o zmiennych grubosciach
Tynk cementowo-wapienny              1,5 cm

Sw.2
Projektowana ściana wewnętrzna
(szyb windowy)

Tynk cementowo-wapienny              1,5 cm
Żelbet                                               18 cm

SWC1
Sucha zabudowa g-k montaż urządzeń
sanitarnych z jednej strony

2 x płyta g-k                                     2,5 cm
Podkonstrukcja profile
stalowe CW75,
wypełnioenie wełną mineralną
o gr. 10 cm i gęstości 20kg/m3      17,5 cm
2 x płyta g-k                                     2,5 cm
Od strony pomieszczeń mokrych płyta
wodoodporna, odporność ogniowa
zgodnie z oznaczeniami na rzutach dla
ściany o odporności ogniowej stosować
płytę GK(ognioodporną) oraz odpowiednio
wzmocniona konstrukcję

UWAGA:
1. Wykonawca przed przystąpieniem do robót
zobowiązany jest do zapoznania się ze wszystkimi
dokumentacjami branżowymi i budowlanymi.
2. Wykonawca jest zobowiązany sprawdzić wszystkie
wymiary na budowie i do zamówień materiałów
posługiwać się danymi liczbowymi z pomiarów stanu
rzeczywistego na budowie.  W wypadku jakiejkolwiek
zmiany lub różnicy zauważonej między projektem, a
stanem faktycznym wykonawca zobowiązany jest
przekazać tę informację do biura projektowego.
3.Roboty budowlano-instalacyjne muszą być
prowadzone z równoległą bieżącą koordynacją
międzybranżową.
4. Wykonawca zobowiązany jest przedstawić projekt
systemów szklanych i fasadowych do akceptacji biura
projektowego.
 5. Dla stosowanych w projekcie rozwiązań
systemowych dopuszcza się stosowanie systemów
równoważnych, po uprzedniej akceptacji biura
projektowego.
6. Rysunki detali systemowych mają jedynie charakter
poglądowy. Wykonawca robót budowlanych
zobowiązany jest do wykonania zaplanowanych prac
zgodnie ze szczegółowymi rysunkami systemu o
takich samych parametrach technicznych producenta
wybranego i zatwierdzonego przez Inwestora. Biuro
Projektowe nie ponosi odpowiedzialności za wszelkie
zmiany wynikające z uszczegółowienia rozwiązań
funkcjonalnych, technologicznych, dostosowania do
wymogów stawianych przez technologię, konstrukcję,
instalacje, itd. oraz zmian wprowadzonych przez
Inwestora.
7. Klapy rewizyjne usytuowane na szachtach
instalacyjnych należy wykonać w klasie odporności
ogniowej EI 30
8. Szklane ściany wewnętrzne działowe należy
wykonać w klasie EI15
9. Obiekt wentylowany mechanicznie, rozwiązania na
projekcie branży sanitarnej.
10. Przejścia instalacji między strefami należy
odpowiednio zabezpieczyć przeciwpożarowo.
Wykonawca odpowiedzialny jest za szczelne
wykonanie wszystkich przegród zewnętrznych oraz
ogniowych
11. Przed przystąpieniem do prac elewacyjnych należy
zbadać stan nasiąknięcia okładziny elewacyjnej, przy
znacznym poziomie zawilgocenia płyty należy osuszyć
powierzchniowo przy użyciu preparatów do
chemicznej renowacji zawilgoconych powierzchni
elewacyjnych  i dopiero wtedy przystąpić do
termodernizacji elewacji.
12.Przed przystąpieniem do wprowadzenia elementów
instalcyjnych do istniejących szachtów należy
sprawdzić ich zawartość i zdecydować o ich
poszerzeniu badź pozostawieniu istniejących
wymiarów.
13. W sprawach nie określonych dokumentacją
obowiązują:
- Prawo budowlane
- warunki techniczne, jakim powinny odpowiadać
budynki ich usytuowanie
- warunki techniczne wykonania i odbioru robót
budowlano-montażowych (wg
Ministerstwa Budownictwa i Instytutu Techniki
Budowlanej),
- normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego
(P.K.N.),
- instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia,
atesty Instytutu Techniki Budowlanej,
- instrukcje, wytyczne i warunki techniczne
producentów i dostawców materiałów
  budowlano-instalacyjnych,
- przepisy techniczne instytucji kontrolujących jakość
materiałów i wykonywanych robót.
14. Wersja cyfrowa projektu obowiązuje tylko z
wydrukiem

Spółka z o.o.

ul.Kochanowskiego 64/4
80-402 Gdańsk
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PROJEKT WYKONAWCZY

poziom +1

A.03 12.2015

dr inż. arch. Ewa Brach
upr. nr 5674/Gd/93 POIA nr PO-0006

mgr inż. arch.  Agnieszka Zwara
nr upr. budowlanych    PO/KK/059/03

mgr inż. arch. Malwina Gołębiewska-Dygas

Zestawienie pomieszczeń poziom +1

Nr Pomieszczenie Pow.
1.1 Klatka schodowa 11.23 m²
1.2 WC 5.67 m²
1.3 Magazyn książek 762.09 m²
1.4 Komunikacja 30.41 m²
1.5 Komunikacja 5.94 m²
1.6 Klatka schodowa 26.58 m²

841.92 m²


